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Novojičínská porodnice AGEL včera hostila úspěšný Den otevřených dveří, který přilákal
více než 90 návštěvníků. Akce nabídla bohatý program včetně soutěže o pobyt na
nadstandardním pokoji zdarma.

„Jsme velmi potěšeni velkým zájmem a pozitivními ohlasy od návštěvníků. Ukázali jsme jim všechna
zákoutí naší porodnice a přiblížili, jak se staráme o naše nejmenší,“ uvedla Alena Briššová,
staniční sestra gynekologicko-porodnického oddělení Nemocnice AGEL Nový Jičín. Lékařky
z gynekologie a novorozeneckého oddělení v úvodu představily aktuální témata v trendech jako je
péče o rodičku a novorozence. Na místě byly i firmy a společnosti, se kterými novojičínská porodnice
spolupracuje, a tak se mohli účastníci dozvědět vše o jejich výrobcích a odnést si domů drobné dárky
a vzorky k vyzkoušení.

Návštěvníci si mohli prohlédnout nově vybavené nadstandardní pokoje, které disponují veškerým
komfortem včetně televize a kojících křesel. Maminkám se obzvláště líbil nově opravený pokoj a bylo
pro ně potěšením dozvědět se, že se pracuje na dalších dvou pokojích a jejich úpravě. Porodní
asistentky sdílely své zkušenosti a radily, kdy je ten pravý okamžik pro cestu do porodnice. Celé
odpoledne byli k dispozici také lékaři a novorozenecké sestry, kteří ochotně zodpověděli všechny
dotazy.

Na setkání padl i poutavý dotaz od Hany Kulíškové (27), která se zajímala o možnost mít porodní
plán. Porodní asistentka Bc. Zuzana Kuncová, DiS., ujistila nastávající maminku, že v novojičínské
porodnici jsou rádi za porodní plán, který společně v poradnách s personálem nastávající rodiče
projdou, aby vše probíhalo dle jejich představ a porodních přání.

Nemocnice AGEL Nový Jičín v posledních letech výrazně investovala do modernizace vybavení.
Nedávno byla provedena rekonstrukce operačního sálu pro císařské řezy a místnosti pro prvotní
ošetření novorozenců, která je nyní vybavena špičkovou technikou.

„Každá maminka se u nás může těšit na řadu benefitů, včetně dárků pro své miminko. Fotografie
novorozenců a celodenní bufet nabízíme zdarma. Nepřetržitá laktační poradna a možnost zapůjčení
monitoru dechu jsou standardem naší péče,“ dodává Alena Briššová. Porodnice Nemocnice AGEL
Nový Jičín je oblíbená pro svou klidnou a rodinnou atmosféru s důrazem na individuální potřeby
každé rodičky.
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